

“富豪军师”揭底香港娱乐圈 TVB花旦被曝多涉性交易 赵薇老公前女友牵涉其中



TVB八大花旦：胡定欣、吕慧仪、李亚男、陈法拉、叶翠翠、杨秀惠、陈自瑶、徐淑敏，其中有多位被曝出牵涉性交易。

背景 爆料将娱乐圈揭了个底儿掉

纸醉金迷的香港，最受欢迎的资讯是什么？除了令人目不暇接的娱乐八卦，就是包括投资、炒股、买楼在内的各种生财门道，各大媒体使出浑身解数祭出自己的独家生财秘籍。即使是此次爆出富豪女星性交易的周显，也是凭借其富豪炒股军师的身份，才得以和众多富豪、金融才俊有所往来，并获知众多内情，以此吸引读者的卖点开辟专栏。

香港媒体同行透露，周显本人与“地产神童”罗兆辉的发迹过程有点相似，皆是由地产投资起家。后被称为“富豪炒股军师”，常与杨受成同桌吃饭，动辄与萧若元、刘家昌、向华胜等几家娱乐圈的大哥元老一同出游，人脉之广可见一斑。周显说：“当姐的确并不高尚，我见过太多的明星被富豪包养，但是粉丝照样拥戴。我当然不会笑贫不笑娼，在社会的现实中，很多公众并不知道她当娼。”一席话将香港娱乐圈揭了个底儿掉。

猜谜 赵薇老公的前女友被锁定

接下来是独乐乐不如众乐乐的猜谜时间。周显笔下出现了K小姐、S小姐、T小姐，皆为模特和选美女星。

K小姐爱炒股，结识了一位身家近10亿、被称为“博士”的金融才俊，后者花费百万港元包养她，更建议她去买自己公司名下的股份，K小姐以为发财时机到，当即鼓动亲朋好友一起投资，结果人财两空。根据K小姐“有样有身材、本地名模、年过30、爱炒股”的特征，圈内人经过排除嫌疑之后，向记者指认，K小姐很大可能为名模周汶锟。周汶锟则极力撇清称自己根本不懂炒股。

S小姐则是位猛女，同时脚踏三条船，伺候中年富商和两位年轻男友。S小姐的特征是“落选港姐、25至30岁、自称与家人同住的乖乖女”，圈内人排除各人之后，向记者指认，称S小姐疑为目前与家人同住的徐淑敏。而徐淑敏则从未听说过这类消息。

T小姐则是“没有工作能力，靠男朋友养的选美冠军，26至30岁”，同时与身家数十亿、年龄40来岁、人品非常好的富豪与穷男友交往，结果后者躲在家里的衣柜，撞破了T小姐与超级富豪的好事。据指认，T小姐很大可能为叶翠翠。叶翠翠曾与黄有龙交往，据传被赵薇挖墙脚分手后，一次性付几千万买下位于香港北角附近的“赛西湖”豪宅，对外则宣称是自己炒股得来，顿成笑柄，这也符合“没有工作能力”的条件。对于周显的不具名描述，叶翠翠的回应颇耐人寻味：真有其事就指名道姓！更称从未听说过这种不道德交易。



陈雅丝



周秀娜



徐淑敏与曾经的男友很恩爱

现状

嫩模力压二三线明星

据称，与台湾模特在公司安排下大力进攻演艺圈，开拓多种收入渠道不同，香港的普通模特“真的很惨”，常规收入来源一般是走秀、出写真、出书，模特与艺人之间的微妙界限，轻易无法打破。模特界以美色、身材和年龄所进行的搏杀，从来都是战况惨烈。但成千上万的模特，最终能够到达TOP这一高度者寥寥无几，大部分人终其职业生涯，也只是在中等甚至偏下的收入水平线上挣扎。

以前亚视制作副总裁的女儿邓文斯Mancy为例，她出道三年，至今仍然声名平平，“我是全职模特，当了三年模特几都没有人知道我是谁，其实我一年只要能赚十几二十万，够吃够住就OK。”一位普通的香港酒楼清洁工，以每小时30港元计，月薪都有6000~8000元港币。可见想在香港模特界闯出名头、名利兼收绝非易事。

但这些希望以青春和美色换取金钱的年轻女孩，无论是出于补贴家庭的目的，还是为了更快捷便利地获得名利，都不可能甘心坐以待毙。她们通过各种途径完成自己的赚钱大计，除了常规的走秀、写真等，另类途径包括拍MV、网拍、饭局甚至“送外卖”。“送外卖”是对于陪睡的别称，最后这种途径还带着点遮遮掩掩的色彩，陪饭局则已堂而皇之成为模特收入可观的第二副业。

对于饭局的价码，香港、台湾都是明码实价。在需求庞大的饭局市场上，最受欢迎的不是各大明星，而是出场价码较低的年轻模特，二三线明星甚至要排在她们之后，当然后者的价码会高一些。有资深制作人向记者爆料称，每到节假日，模特供不应求，很多饭局就会向他约二三线的明星出席。

饭局和“外卖”的另一大生力军则是选美小姐，13年前，香港小姐选举正处于巅峰状态时，香港警方已经查获一个操纵女星卖淫的“淫媒”，一些港姐在当选后立即就被安排以5万~20万元的价格陪富商吃饭。而众多港姐或者候选港姐，通过淫媒的牵线搭桥，傍上富商之后，不少人成功挤进各类电视电影中，转型为艺人。

诱惑 富豪的高档消费场所曝光

周显此次通过专栏描述香港娱乐圈，在事实上起到了一种宣扬的作用，有人怀疑这是香港娱乐圈无意中向内地发出的信号，如此形象鲜明地勾勒出娱乐圈的光怪陆离景象，勾引众多富商蠢蠢欲动的春心：此处靓女多，有钱即可玩，速来。或许周显的本意并非如此，但事实上，香港富豪对于包养的热衷，又似乎可以传染，城中很多富商名流，几乎都爆出过包养女星的传闻。同一位女星，在多人怀中辗转多次的结果，就是“满城皆是襟兄弟”。

而香港专供富豪们消费的高档场所也在此次事件中被曝光，包括周显在专栏中爆出的香港本埠一处大热的高档场所，据记者调查，场内提供女性名册，可透过中间人预约本地名模、女星，价格数万港元起。这个场所装修豪华，从K歌房到休息室一应俱全，不接待生客，周围布满闭路电视，不少富豪曾被拍到从此处携出台女离去。

据《南都娱乐周刊》